

# 绿地汇中心抢占千亿级徐汇滨江

地产评论员 蔡骏

2012年,徐汇滨江注定成为城市的焦点、世界的焦点。首届西岸传媒音乐节的顺利召开,“东方梦工厂”项目的成功合作,200亿的区域巨额投资,都标志着一个世界级的文化创意产业基地即将诞生。

未来徐汇滨江的世界价值毋庸置疑,然而,谁能抢占城市利好,垄断世界财富最值得关注。绿地汇中心或提供了这样的机会,区域首发商业综合体项目,或再度引爆申城投资潮流。

## 最“牛”的城市规划

从“十二五”规划中不难发现,徐汇滨江已经成为了上海发展的重心。西岸传媒港确立后,上海最具规



模的文化创意产业基地已初具雏形。8月,当“东方梦工厂”成为徐汇滨江的宠儿后,所有人都相信,如今纸上的规划,未来都将变为现实。

从规划图上看,未来在徐汇滨江人们可以看到文化娱乐广场、博物馆、美术馆组成的文化集群,这些文化场馆定将是现代化的、世界级的。同时,未来轨道交通11号线的规划也将为徐汇滨江带来更强的人气,注入更浓的商业氛围。

## 最“贵”的世界价值

徐汇滨江将打造世界文化创意产业的基地,显然会吸引大量的世界级企业入驻,区域内的商务、商业也将随之增速。

首先,文化创意产业能够带动旅游业的发展,大量的旅游人群导入对区域商业价值的提升是显而易见的。其次,文化创意产业链条上相关行业众多,徐汇滨江将为世界商务往来提供合适的商务场,而区域的价值或将在每一次的商务谈判中得到升华。第三,未来文化创意产业将牢牢抓住世界财富的命脉,徐汇滨江或将成为世界级文化创意、世界级品牌输出的重要源头,成为世界文化价值的标签和发源地。

## 最“赚”的投资机会

无疑,作为绿地集团在徐汇滨江的第三大力作——绿地汇中心的

价值突破想象。既坐拥城市最“牛”规划,又囊括世界最“贵”价值,还是区域内首发商业综合体,集众多优势于一体,是市场绝好的投资机会。

可以想象,未来徐汇滨江将导入大量的世界级企业,需要大量的办公室、商务楼、商铺为之服务。显然,汇中心让投资者有幸率先抢占区域稀缺资源,提前垄断徐汇滨江财富。

据悉,项目首发小面积商铺、办公产品,商铺主力面积50—150平方米,mini office主力面积40—70平方米,在上海整个市中心板块非常稀缺,小投入即可抢占世界财富,出手正当时。

上海买房呼叫中心  
400-635-8880转645

年轻置业者瞄准南翔刚需房

## 中建溪岸澜庭上周公开样板房

上周五,位于第四代国际社区——南翔菁英湖板块的中建溪岸澜庭项目首次向市场公开售楼处和样板房,引来媒体和刚需买家的集体关注。

据了解,该项目预计将于近期推出高层公寓产品,面积在88—128平方米,户型紧凑、总价可控,是刚需买家置业南翔的上佳选择。

中建溪岸澜庭紧邻轨交11号线花园站,地铁上盖20万平方米的综合体——美国地产旗舰开

发商Taubman塔伯曼近在咫尺。项目西侧为绵延2公里的横沥河滨公园,也是市政区域规划的重点项目。

此外,社区还毗邻4万平方米菁英湖生活广场、9000平方米邻里中心、16700平方米金域购物广场等商业和生活配套,从幼儿园到中学的一站式教育、各大医院、银行也环伺左右。

样板房公开当日,不少年轻的刚需买家前来看房,其中不少人以置业婚房为目的。据销售人员

介绍,即将推出的88平方米三房特别受欢迎,户型紧凑、总价适宜,且大环境配套齐全,作为婚房特别合适。

目前在市场上的刚需产品,88平方米面积的多为两房设计,而中建溪岸澜庭的三房凭借高达82%的得房率和有效的空间分割,为业主带来宜居生活享受。

据悉,项目88平方米三房的总价在135—165万元。不少参观者表示:这个总价对于刚需买家而言,非常实惠。(马颖之)

## 嘉御庭举办斯里兰卡文化沙龙

上周末,斯里兰卡上海领事馆携手嘉御庭、皇家巴蒂罗纳珠宝共同举办的斯里兰卡文化沙龙在建国西路嘉御庭售楼处隆重举行。

作为上海传统高档地段的高性价比项目,嘉御庭秉承香港嘉年华集团一贯的文化与格调,不仅深得本地客户的喜爱,同时也深受港台及海外华侨青睐。在豪宅市场上,除了无可替代的地理位置,品质亦至关重要。该项目地处传统市中

心,建国西路和嘉善路交界,在徐家汇、淮海路之间,在新天地和打浦桥一侧,即使步行,也能到达所有这些最能代表上海现代化大都市的繁华之地。

此外,嘉御庭配备有近3600平米的高级会所,会所内贴心设有健身房、高级餐厅、宴会厅、SPA等,也精心配有红酒吧、私人会客厅等,为小区住户创造了绝佳的生活娱乐场所。(沈媛)

住不起星河湾,买得起银河湾

## 首付79万,公寓换别墅

详询:400-635-8880转998

# 只住市中心 燕宁苑 STYLE

## 苏州河畔的法式大宅,38800元/平方米实现市中心居住梦想!

### 市中心,是一种态度!

#### 燕宁苑 STYLE

住在市中心,对有些人来说,是奋斗的梦想;对有些人来说,是对自己和家庭的回馈;对有些人来讲,是情感的寄托,离不开的满载回忆的土地。从这个方面讲,置业市中心,是一种态度,是对生活配套的一种需求。

成熟配套是燕宁苑位居市中心地段的基本优势。比如商业方面,处于武宁商圈内,250米半径内拥有武宁家乐福和我格广场,可以满足基本日常生活;2.5公里半径内拥有中山公园商圈和静安寺商圈,丰富了市中心生活。而交通方面,驾车从中山北路武宁路上内环线,公共交通可以依赖4条轨道交通和多条地面公交线路。

### 苏州河畔,是一种风度!

#### 燕宁苑 STYLE

市中心的住宅,有着他自己的气质;而苏州河畔的燕宁苑,更有一种风度。

上海最优质的自然景观高档住宅集中在黄浦江、苏州河和佘山,拥有这些景观的住宅极受市场关注。

燕宁苑位于内环内的苏州河北岸,是市中心罕有的在售苏州河自然景观楼盘。居高临下,看苏州河两岸,是上海最美丽的风景之一。燕宁苑拥有200米专属苏州河岸,亲水景观公园的功能也很亲民,为居民

提供了良好的休憩和活动场地。

### 法式大宅,是一种品位!

#### 燕宁苑 STYLE

优秀的住宅应该具有标志性,能够在周边环境中脱颖而出。因此,市中心的高档住宅往往都在建筑立面上进行深度加工和处理,形成自己的个性,表现出高雅的品位。

燕宁苑也一样,燕宁苑的法式建筑,采用巴洛克式的风格,工艺豪华,与苏州河一起形成一道优雅的风景,成就了燕宁苑独有的STYLE。

在内部空间上,燕宁苑的设计更注重居家生活的舒适度和人的行为感受,突破常规尺度,采用特有的大空间设计,130至156平方米的居家领地,更具大宅风范。

### 150米超大间距,是一种气度!

#### 燕宁苑 STYLE

上海市中心寸土寸金,大间距已经是市中心住宅的一种奢侈标准。对于市中心的名宅来说,建筑的高度不是衡量品质的标准,间距才是决定品质和价值的重要因素之一。能在市中心拥有一套大间距的房子,是一种生活气度。

燕宁苑在售的景观楼王,拥有150米的超豪华大间距,在上海市中心难以想象。市中心、苏州河畔,充满阳光的家,燕宁苑让这个美好居家梦的实现提供了可能。

### 闹中取静,是一种格调!

#### 燕宁苑 STYLE

其实上海市中心的豪宅很多,每平方米八万十万的并不少,但是真正能闹中取静的却凤毛麟角。为了拥有这种城市中优雅的生活格调,需要付出更高昂的成本,这并不是一般家庭可以承受。

而燕宁苑,正提供了一个很好的选择。因为有苏州河的开阔,因为有200米林荫道的阻隔,燕宁苑形成了独特的宁静环境,出则繁华,入则优雅。对比千万级的豪宅,燕宁苑500万级的总价更容易实现梦想。



实景图



VIP 021-6244 0000

接待中心:上海市光复西路777弄(武宁路桥西侧) 开发商:上海信达房地产开发有限公司 销售代理:上海荒岛

预售许可证:普陀房管2011预字0000069号 本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。

广告中面积为建筑面积,广告中价格为燕宁苑11号楼302室折后价,价格有效期一周。